

Viene despertándose en nuestra Diócesis un favorable movimiento de interés en favor del Seminario Diocesano, gracias a la campaña emprendida a tal fin en los pueblos principales de nuestra Provincia. Van comprendiendo los fieles la importancia que tiene el prestar calor al semillero de sacerdotes porque ello es colaborar a los más altos fines de espiritualidad. Es como crear intereses que han de rendir los máximos frutos en tiempos venideros.

Nuestra Diócesis fué castigada por la furia roja que se ensañó en nuestros templos y en nuestros sacerdotes, y son muchos los pueblos que no tienen hoy la atención espiritual que su población exige en la amplitud que sería debida y conveniente. Nuestro Seminario, en cambio, ve repletas sus aulas por fervorosos seminaristas que se preparan a ejercer el augusto ministerio sacerdotal en esos campos de desolación. Por esto debemos a su entusiasmo y fervor nuestro aliento y nuestro mimo, al tiempo que se les debe una preparación que fomente en los niños ese anhelo de elevarse a la función más alta que cabe ejercer sobre la tierra.

Y en reciprocidad de influencias, vemos que esos actos de la campaña activa pro Seminario, que en nuestra Diócesis despierta los intereses dormidos en muchas conciencias, tienen maravillosos efectos de apostolado, son verdaderas misiones evangelizadoras que hacen sentir los desvelos, hasta hoy casi exclusivos del Prelado y sacerdotes rectores de esta juventud levita, a todos aquellos que en el día de mañana han de resultar beneficiados del favor que con sus oraciones, sacrificios y donativos hagan en la actualidad al Seminario.

Para fecha próxima se preparan actos en homenaje al Seminario Diocesano en nuestra Ciudad. De ellos destacará el homenaje de los pequeños abulenses, que sabemos se está preparando con entusiasmo enorme de su parte y con celo extraordinario por parte de los educadores.

EL ACTO DE AYER EN VALLADOLID

Commemoración del IX aniversario de la fusión de Falange Española con las J. O. N.-S.

VALLADOLID.—Desde las primeras horas de la madrugada comenzaron a llegar a Valladolid jerarquías nacionales, siendo de las primeras el Delegado Nacional de Provincias y Presidente de la Junta de Recompensas y Distinciones, camarada Sancho Dávila, seguido de varios altos cargos.

Los camaradas que representan a todos los pueblos de la provincia han llegado en gran número, al mando de sus respectivos jefes locales, y entre aquéllos muchos de los campesinos que formaron desde las primeras horas en el jonismo.

El comercio y la industria han paralizado el trabajo durante la celebración de los actos, y los balcones y ventanas de los centros oficiales y, en general, de toda la población de Valladolid, lucen colgaduras y reposteros.

Llegada de los Ministros de Trabajo y Agricultura

A las nueve y cuarto llegaba al inmediato pueblo de Boecillo el Ministro de Trabajo, camarada José Antonio Girón, acompañado de altas jerarquías nacionales.

Esperaban al Ministro el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, camarada Tomás Romojaro, con el Consejero Nacional Gumersindo García y altas jerarquías provinciales.

Imposición de recompensas

Frente a la tribuna se levantaba un precioso altar, presidido por una monumental cruz negra. A las nueve y media dió comienzo la santa misa, oficiada por el asesor del Frente de Juventudes. Numeroso público se encontraba estacionado en todos los lugares inmediatos al de la concentración, y oyó la misa con gran devoción.

Terminado el acto religioso, se procedió a la imposición de las medallas de la Vieja Guardia a los 300 camaradas de la primera hora y familiares de caídos. Frente a la tribuna se situaron los que habían de ser condecorados, entre ellos algunos sacerdotes, 16 camaradas de la Sección Femenina, nueve señoras familiares de los caídos y algunos militares de diversas Armas.

El ministro de Agricultura, en Valladolid

VALLADOLID.—A las once de la mañana llegó a esta ciudad el ministro de Agricultura, camarada Miguel Primo de Rivera, que ostentaba la representación del ministro secretario del Partido, camarada José Luis Arrese. Acompañaban al ministro otras jerarquías, entre las que figu-

contrataque en una gran extensión del frente meridional.

Lo primero fue necesario para realizar lo segundo. Primeramente actuó el Eje en la llamada cabeza de puente del Kubán, en donde solo se manifiestan ahora acciones locales por parte de alemanes y rumanos, por lo que parece que esta zona, a oriente de la cuenca del mar Azov, piensa conservarse para poseer un punto inicial para las operaciones de la próxima gran ofensiva alemana.

Ahora las más fuertes acciones del contrataque tienen lugar —con pleno éxito— en el frente de la cuenca minera del Donetz, entre Slaviansk y Krasnodar, después de haber asegurado el frente en la región del río Mius y proximidades de Tangarog.

El contrataque alemán tiene por objeto la reducción del peligroso saliente ruso que apuntaba hacia Dniepropetrovska cuya conquista hubiera producido la creación de una situación enojosa a las fuerzas alemanas que ocupaban las riberas norte del mar de Azov y las guardaciones de la península de Crimea.

Más al norte, con plenos hielos, aún resiste el alemán con grandes bríos el todavía empuje violento de la bestia. Acaso los últimos ruidos.

rabán Pilar Primo de Rivera y Sira Manteola, delegada y secretaria nacional de la Sección Femenina, respectivamente.—(Cifra).

Telegrama del ministro secretario del Partido

VALLADOLID.—El jefe provincial del Movimiento ha recibido el siguiente telegrama del ministro secretario general del Partido, camarada José Luis Arrese:

«A los camaradas de Castilla y León, que hoy reunen para conmemorar el aniversario del acto en que quedó sellada la fusión de la Falange con las Jons, comunica la fe en la victoria. Nuestra obligación de crecer nos ante las campañas de los insensatos y la necesidad de adoptar como mejor arma el triunfo de la unidad que hace nueve años predicaron en esa ciudad José Antonio y Onésimo Redondo.—Vuestro ministro secretario general, Arrese. «Arriba España! ¡Viva Franco!»

En el teatro Calderón

Al llegar los camaradas que desfilaron al teatro Calderón formaron ante su fachada de la misma forma que la banda del regimiento de San Quintín. En las inmediaciones del teatro se agolpaba el público en espera de la llegada de los ministros y jerarquías. El primero en llegar fué el teniente general Solchaga.

Discurso del jefe provincial

En primer lugar habló el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y consejero nacional, camarada Romojaro, quien dijo no se proponía dar normas ni consignas, sino escucharlas, al igual que los demás camaradas, de las altas jerarquías que iban a hacer uso de la palabra después de él, y quienes poseían un conocimiento preciso y claro de los problemas nacionales. Se refirió a la significación del acto, y recordó la frase de José Antonio de «amamos a España porque no nos gusta», para exhortar a todos al exacto cumplimiento de los servicios para el engrandecimiento de nuestra Patria. Para esto no necesitamos programas, sino consignas precisas en cada instante, y—dijo— a eso venimos, a recibir esa consigna clara de nuestras jerarquías, de vosotros camaradas—agrega, dirigiéndose a los ministros—, y aquí nos tenéis dispuestos a obedecer, llenos de amor a España, que es la mejor disposición en que se puede escuchar cuanto se hable de la Falange, pero de un amor absoluto, pleno, sincero, que tiene sus raíces en lo más profundo de nuestras almas.» Terminó diciendo: «Esta es nuestra disposición de ánimo para escucharos; podéis hablar. A vuestras órdenes. ¡Arriba España!»

(Continúa en 4.ª página)

Municiones a los puntos avanzados



El avión de transporte alemán ha llevado al frente del Este municiones; éstas son cargadas en camión para llevarlas hasta los puntos más avanzados, y sobre todo a las posiciones de protección.

178 muertos por asfixia en un refugio de LONDRES

LONDRES, 4.—El ministerio de Seguridad Interior anuncia ha habido 178 muertos y 60 heridos en un accidente ocurrido anoche durante la alarma aérea en un refugio de Londres.

Testigos oculares de la catástrofe afirman terminantemente que no se produjo pánico entre los acogidos al refugio, una estación del Metro político londinense. Explican—y entre ellos figuran agentes de Policía y trabajadores de la Defensa Civil—el suceso de la siguiente manera: Una mujer de edad intermedia, portadora de un niño de pocos años y de un paquete, dió un traspies y cayó cuando se encontraba casi abajo de la escalera de 19 peldaños que lleva al ferrocarril subterráneo; en su caída arrastró a un hombre de cierta edad que bajaba tras de ella. Sus cuerpos hicieron caer a las personas que les seguían y que, empujadas por las de detrás, no podían interrumpir su descenso. A los pocos

segundos gran número de personas yacían en la escalera y bloqueaban por completo el paso; como los que venían de la calle no podían ver lo ocurrido, siguieron iniciando el descenso, empujando a los de delante de tal forma que en un minuto estaban amontonados centenares de cuerpos. Cuando resultó posible despejar la escalera, se vió que habían muerto por asfixia 178 personas, teniendo que ser trasladadas al hospital otras 60.

Según las últimas noticias, entre los cadáveres figuran los de 60 niños. En el refugio se hallaban 2.000 personas cuando ocurrió la catástrofe, y la capacidad máxima del mismo está calculada para 5.000 personas. Este refugio está considerado como uno de los mejores de Londres y está provisto de cantina y puesto de socorro.

Según el comunicado oficial no cayó ninguna bomba en punto alguno del distrito donde está emplazado aquel refugio.—EFE.

Prosigue victoriosa la ofensiva germana en el sur de Rusia

Por esta zona se ha alejado todo peligro para Ucrania y la región industrial del Donetz

«Que viene el lobo»

El día 13 de febrero de 1943, Roosevelt anunció a todo el mundo la inminencia de la gran batalla contra la región de Ténez. Día tras día se ha ido repitiendo el «disco» sin que el suceso se haya verificado. Todos los beligerantes a la espera del anunciado hecho y los días pasados han desmentido la realización del mismo. Evidentemente que el anglosajón creyó poder realizar la gran empresa dentro de la segunda quincena del mes más corto del año, y en los días de marzo; pero no contaron con la «chuspeda». Esta fué, sin duda, primeramente los sumergibles germanos que lanzaron en su día al fondo del mar el petróleo preciso y los hombres necesarios; segundamente el empuje pasajero de Rommel desbaratando a las fuerzas yanquis preparadas (tres divisiones y abundantísimo material) y en seguida destruyendo una gran brigada inglesa del primer ejército británico que acudió en auxilio del yanqui derrotado y en tercer lugar el constante mal tiempo que ha reinado en Ténez, «barro insoportable» para el soldado norteamericano acostumbrado a lucir su espléndido atuendo de pies en las espléndidas avenidas yanquis y carreteras bien asfaltadas de Norteamérica.

En cuarto lugar el octavo ejército inglés no tenía habilitado todavía el gran puerto de Trípoli, cosa necesaria para tener a mano los cuantiosos recursos necesarios para que el famoso ejército iniciara y prosiguiera con éxito la empresa de abatir las fortificaciones que defienden por el sur y este la región tunecina. Todas estas cosas o cosas han sido, según todos, la causa principalísima o por mejor decir la única de que no se haya realizado, en el tiempo designado, el plan gigante que se «oció» en el talento táctico y estratégico del nunca bien ponderado «Tío Sam».

Dícese que la empresa total contra Rommel, Amnín y Bastico tenían que realizarse juntos todos y atacando por todos los cuatro puntos cardinales, pues hasta se tenía preparada la escuadra

para interponerse entre Sicilia y Ténez. Falló un instrumento y fallaron todos de momento.

Ahora parece que va de veras. A lo mejor así sucederá, pues hay un hecho que parece denunciarlo plenamente. Y no es esa noticia de Argel tantas veces repetida. Es que Amnín ha interrumpido bruscamente su ofensiva en el norte cuando tenía muy a la mano objetivos importantes. Y la razón de esta parada inesperada se atribuye a que Alexander debe estar muy próximo a lanzar contra las líneas germano-italianas al octavo ejército. Este es el «coco». Los de arriba y los del costado occidental poco «pintan» ellos solos. Pues bien, Alexander lleva ya varios días machacando con potente artillería las posiciones del Eje. Ese ejército inglés hasta ahora no se ha movido de sus líneas.

Hasta ahora parece que no tiene adelantadas frente a la «línea Mareth» más que cuatro divisiones de infantería y dos brigadas blindadas. Sin duda alguna Rommel se dispone, con la cesación de su ofensiva en el centro y norte de Ténez, a concentrar sus elementos más potentes para parar los golpes del inglés Alexander.

Mientras se alza el «telón»

leamos estas declaraciones que se ha dignado hacer el general de Aviación Pierre Weis, según nos comunica la estación de Argel, al servicio de la Gran Bretaña. El citado militar ha publicado un estudio sobre la situación actual en Ténez.

Dice así

Empieza calificando al frente tunecino de principal, con los mismos títulos y derechos que el frente ruso, y asegura que se equivocaría gravemente quien lo juzgase como teatro de operaciones accesorio.

Trata después de la lucha actual y dice que no deben hacerse predicciones inoportunas. Agrega que, aunque a primera vista pudiera creerse que el territorio en que se mantiene el Eje es pequeño y fácil de conquistar, esto es erróneo.

«En el frente de Ténez se libra ahora una batalla de comunicaciones y provisionamiento. No es seguro —prosigue— que los aliados tengan en este aspecto una ventaja. Treinta minutos de vuelo u ocho horas de mar son más cómodos que las carreteras mal acondicionadas de Kabília o que las pistas del sur. Afortunadamente la escuadra inglesa hizo la corta ruta marítima del Eje muy peligrosa, pero el enemigo, aun a costa de pérdidas importantes, consigue aprovisionar y reforzar por aire y por mar a sus ejércitos.

Las tropas aliadas deben tener siempre presente que habrán de hallar enfrente a un adversario sólido, bien equipado y bien instruido.»

Recuerda luego el general Weis el desarrollo del ataque alemán contra Kaserin primero y contra Thala y Tébessa, en el segundo lugar, y sigue: «El ejército germano de Trípolitania, reforzado por Bizerta y demás puertos tunecinos se ha reconcentrado y recogido sobre sí mismo, apoyándose ahora en la línea Mareth. Esta posición no es en modo alguno menos preciosa y contiene plazas de armas de donde pueden partir cómodamente movimientos agresivos.» Refiriéndose por último al modo como habrán de resolver el mando aliado el problema de Ténez, dice Weis que la solución debe ser buscada en la táctica contra plazas sitiadas y tiene, por primera solución, la actividad aérea y naval sin descanso contra las comunicaciones germano-italianas hasta el punto que pueda decirse que la aviación ocupó el cielo atrincherándose en él.»

La gran campaña anticomunista

El alemán, pese al invierno, pese al colosal esfuerzo de Stalin, ha conseguido «dos» éxitos enormes o sea impedir por el sur la conquista de la región industrial del Donetz y la feracísima de Ucrania. Después que el bravo germano detuvo a la bestia entre los ríos Donetz y Dnieper, pasó en seguida al magno

700 veces en vuelo contra el enemigo



El teniente Nordmann, Caballero de la Cruz de Hierro es felicitado por sus compañeros al cumplirse su 700 vuelo en picado contra el enemigo.

La mujer alemana ayuda a la victoria



También las mujeres alemanas hacen trabajos de gran responsabilidad para la guerra. En la foto, una mujer da los últimos repases al motor de un cazabombardero.

Departamentos oficiales

Fiscalía Provincial de Tasas

Durante el pasado mes de febrero esta Fiscalía ha impuesto multas por una valor total de 254.500 pesetas, estas repartidas en la siguiente forma:

Una de 10.000 pesetas, una de 9.000, una de 8.000, una de 7.000 una de 6.000, tres de 5.000, cinco de 3.000, siete de 2.000, una de 1.500 y ciento sesenta y nueve de 1.000.

Habiendo también propuesto una multa superior a 100.000 pesetas a la Presidencia del Gobierno, otra superior a 25.000 a la Fiscalía Superior e impuesto otra por el excelentísimo señor Gobernador civil a propuesta de esta Fiscalía de 15.000 pesetas.

Ha ordenado el cierre de nueve establecimientos, entre ellos figuran cuatro molinos de cereales, cuatro carnicerías y una tienda de ultramarinos; y han sido destinados a un Batallón de Trabajadores dos individuos y a la Cárcel a cuatro mujeres.

Se ha incautado entre otros de los siguientes géneros que han sido puestos a disposición de los distintos organismos oficiales:

150 kilos de centeno, 90 de algarrobas, 850 de harina, 4.751 de trigo 894 de cebada, 641 de algarrobas 310 de patatas, 24 de arroz, 2.740 de lana, 10 reses vacunas y 11 lanares, 277 litros de aceite, 400 de aguarrás y 35 kilos de jabón.

Por el ltimo. Sr. Fiscal Superior y a propuesta de esta Fiscalía les han sido aplicados los beneficios de la Circular núm. 28 de fecha 7 de abril de 1941 dictada por dicha superior autoridad, mediante los cuales quedan remitidas condicionalmente las sanciones mientras no haya reincidencia en la infracción, ya que en caso de haberla tendrán que cumplir las sanciones en suspenso mas las nuevamente impuestas a diez y ocho individuos.

Por último se ha entregado como premio a los denunciantes importe del 40 por 100 que les corresponden de las multas ingresadas sumas 46.200 pesetas.

El fiscal provincial, **Luis R. Cañuñas**.

Clinica de Calzado

Reparaciones en suela y goma
Especialidad en platis

CASA GUERRAS

Plaza Santa Teresa, 114
Teléfono 257

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Reposo Municipal

Plaza de la Victoria

Lista de números premiados del CUPON PRO CIEGOS, correspondiente al sorteo celebrado el día 3 de marzo de 1943:

Premiado con 25 pesetas el número 936.

Premiados con 2'50 los números 036; 136; 236; 336; 436; 536; 636; 736; 836

En el sorteo del día 4 de marzo ha resultado premiado con 25 pesetas el número 746.

Premiados con 2'50 los números 046; 146; 246; 346; 446; 546; 646; 846; 946.

Notias. Instalaciones de riego.
Bombas, arados. Maquinaria en general

Gerardo Miñambres
Zamora, 46 — Salamanca

Publicidad R. E. L., Salamanca

Torrón FOTOGRAFO
Estrada 7.—AVILA

Préstamos a la nupcialidad

La Caja Nacional de Subsidios Familiares, anuncia convocatoria de concurso para la concesión de Préstamos a la Nupcialidad entre los trabajadores de la provincia de Avila que se propongan contraer matrimonio en el mes de mayo.

Dichos préstamos pueden solicitarlos tan solo aquellos trabajadores que hubiesen estado o estén asegurados en el Subsidio Familiar, exigiendo como condición indispensable, aparte de otros requisitos que establecen referencia, el que ambos contrayentes sean solteros, que el varón tenga menos de 30 años y la mujer 25 (o de 40 y 35 respectivamente si se trata de varón ex-combatiente), y que el total de los ingresos de los futuros cónyuges sea inferior a 10.000 pesetas anuales.

Los préstamos a distribuir en la provincia de Avila en esta convocatoria son SEIS de 2.500 pesetas para trabajadores varones y TRES de 5.000 pesetas para trabajadoras que se comprometan a renunciar a su ocupación laboral y a no tener otra igual o análoga en tanto que el esposo no se halle en situación de parte forzoso e incapacitado para el trabajo.

Durante todo el mes de marzo se podrán presentar las instancias para estos concursos de matrimonios a efectuar en mayo en la Delegación de la Caja Nacional de Subsidios Familiares.

La finalidad perseguida por el legislador, de amparo a las familias humildes, plasmada en todas las modalidades de esta disposición, hace que estos préstamos se otorguen sin ninguna interés, amortizándose mediante entregas mensuales a la Caja Nacional de Subsidios Familiares de 25 a 50 pesetas, según la cuantía del préstamo concedido, y con bonificaciones del 25 por 100 del saldo pendiente por cada hijo nacido en el matrimonio.

NUEVO TALLER DE REPARACIONES RADIO-ELECTRICAS

Rodríguez y Sáez

CESTEROS núm. 3

Mecánicos competentes

APRENDA a ESCRIBIR a máquina sin mirar al teclado

Clases de Mecanografía sobre máquinas Underwood, con teclado universal. Indicado para oposiciones

Alonso y Reig

Duque de Alba, 6 — Teléfono 369

AVILA

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Circular núm. 34

Precios de las hojas de afeitar «Palmera Platino»

La Secretaria General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio ha resuelto, referente a hojas de afeitar «Palmera Platino», fabricadas por don Juan Vollmer, de Irán, lo siguiente:

Los comerciantes que tengan existencias de las mencionadas hojas, facturadas con anterioridad al 2-11-42, deberán liquidarlas para el 1-4-43 al precio de venta al público de una peseta unidad.

Se prohíbe a Juan Vollmer y Compañía, S. L., la facturación de nuevas partidas de las hojas mencionadas, en tanto la expresada Secretaria General Técnica no dicte la oportuna resolución a la vista del informe técnico sobre la calidad actual de la referida hoja.

Las hojas «Palmera Platino» facturadas con posterioridad al 2-11-42 deberán ser vendidas al público a 0 60 pesetas unidad o devueltas a la fábrica.

El gobernador civil, **Alejandro Álvarez López-Baños**.

C. N. S.

Obra Sindical «Educación y Descanso»

Como en años anteriores y con motivo de las fiestas de Valencia, esta Obra se preocupa de que los productores que lo deseen, puedan acudir a dicha Ciudad, aprovechando las ventajas económicas que se les concederán y que podrán conocer en las Oficinas de la C. N. S. «Educación y Descanso».

El jefe provincial de la Obra.

CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS VITAN

MOTORES

y Transformadores, nuevos, garantizados. Existencia en todas potencias y características. Precios especiales para revendedores.

ELU, Maquinaria Eléctrica, S. L. Teléfono 23. Durango, BILBAO.

Avila.—Tip. y Enc. de Senés Martín

Precios de los hilos de bordar

Se advierte al público que no deberá pagar por esta clase de hilos otros precios que los que se señalan a continuación:

Ovillo de 30 a 40 metros, de cuatro cabos, números del 1 al 12, en blanco, y del 16 al 50 en blanco, negro y colores. Precio máximo, 0,40 pesetas.

De 12 cabos, número 25, blanco, madeja de ocho metros, 0,20 pesetas y en negro y colores, 0,25 pesetas.

Madejas de algodón torcido a la inglesa, números 5 y 6, a tres cabos, en blanco, la madeja de diez metros, 0,30 pesetas.

19 de Marzo, día del Seminario

¡Padre! ¿No querrás estudiar a tus hijos uno a uno, por ver si descubres en alguno la llamada de Dios para cosas más altas? Y si le descubres o te le descubren. ¿querrás negar a Dios lo que a El solo pertenece, por miras materiales en favor de una vida más cómoda? ¡Pues no tienes derecho!

GRANDES EXISTENCIAS
Y VARIADO SURTIDO DE

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE LA FUNDICIÓN DE

Sección religiosa

MARZO

Día 6. Sábado.—Santos Perpetua, Felicitas, Marciano, ob., Victor, Victorino, Claudiano, Bassa. Conon, mártires; Olegario, Basilio, Evagrio, obispos; Coleta, virgen.

La misa y oficio divino son de las Santas Perpetua y Felicitas, mártires, con rito doble y color encarnado.

Ejercicios Espirituales

Reparadoras.—En la capilla interior del Convento comienza una tanda de Ejercicios espirituales para aspirantes de A. C. y jovencitas. Por la tarde, a las siete y media, plática preparatoria.

Novena de la Gracia

Reparadoras.—Se celebra solemne novena de la Gracia a la hora de la bendición.

Secretariado Diocesano de Misiones

Novena de la Gracia (Continuación)

El milagro lo atestigüó el mismo P. Mastrilli bajo firma y juramento ante la autoridad eclesiástica de Nápoles, lugar del suceso.

En la celda del jesuita: un cuadro de San Francisco Xavier en la pared izquierda del lecho del moribundo. Aquella mañana, 3 de enero, pidió el P. Mastrilli, por intercesión de Xavier, que el Señor le concediera recibir el Santo Viático.

Por la noche pedía morir en la madrugada, para que inmediatamente se aplicasen misas en sufragio de su alma.

—«¿Qué, quieres morir o ir a las Indias?»

El moribundo había oído llamarse por su nombre y oía también esta extraña pregunta.

Sus ojos se dirigieron a la imagen de Xavier. De los presentes en la habitación a nadie veía. Solamente a un jesuita con capa y bordón de peregrino. Su cara la del Xavier del cuadro, pero de más blanca tez y más alegre.

—«¿No te acuerdas que ayer, con permiso de tu Provincial, hiciste voto de ir a las Indias si Dios te devolviera la salud?»

—«Sí, lo hice—balbuceó el moribundo.

—«Pues entonces alégrate y repite conmigo estas palabras...»

Y lentamente con la voz apagada, agonizante, el P. Mastrilli repetía las insinuaciones de la aparición, la fórmula jesuítica de los votos... la promesa de ir a las Indias... una súplica de derramar su sangre por Cristo...

—«Ya estás sano. Da gracias al Señor y besa las cinco llagas de tu crucifijo...»

Inundada su alma de paz celestial, el P. Mastrilli aplicó a la parte lastimada unas reliquias de San Xavier, y el Signum Crucis, conforme el mismo Santo le iba señalando. Entre tanto desaparecieron también sus dolores físicos.

El P. Mastrilli repite las últimas palabras que insinuó San Xavier. «Renuncio a mis padres, a mi familia, a mis amigos, a Italia, a todo lo que pudiera retraerme de la misión de la India o retrasar mi ida a ella; y me consagro todo a la salvación de los indios ante el Santo Padre Francisco Xavier...»

—Me sentí otro—confiesa el padre Mastrilli. A la mañana siguiente, 4 de enero, ante la hostia consagrada, mientras celebraba su Misa, repetía la fórmula de su voto misionero. Y Xavier aceptaba complacido en su altar, y desde el cielo.

Tres años más tarde, a 17 de octubre de 1637 se cumplía la segunda gracia otorgada por Xavier.

El P. Mastrilli moría mártir de Cristo en Nagasaki (Japón).

Rosario

La Santa.—Por la tarde, a las siete, rezo del Santo Rosario, ejercicio y visita a la Santa.

Rosario en la Soterraña

San Vicente.—Todas las tardes a las siete, se reza el Santo Rosario en la Cripta Capilla de la Santísima Virgen.

Cultura religiosa

¿Sois buenos o malos cristianos?

III. 2.º El buen cristiano debe creer cuanto le enseña la Iglesia de Cristo.—Jesucristo antes de subir a los cielos nos enseñó toda la doctrina necesaria para salvarnos. Pero era necesario custodiaria contra los falsarios, interpretarla, comunicarla fielmente de unos en otros, para todo lo cual fundó Jesucristo a la Iglesia. Es, por tanto, la misión de la Iglesia de Cristo continuar el divino Magisterio. Y Jesucristo por su parte nos garantiza esta sobrenatural misión de la Iglesia prometiénndonos solemnemente que estará con ella hasta la consumación de los siglos para que sus representantes no puedan ni quieran jamás engañarnos en orden a este divino Magisterio.

Siendo esto así, ¿no es evidente que despreciar la voz de la Iglesia es despreciar a Cristo? Y ¿cómo esperará salvarse quien así menosprecia a su Salvador? Jesucristo nos lo dijo bien claramente: «El que no cree en la doctrina que enseñan mis Apóstoles, será condenado». (Marc. XVI-16).

Hay muchos desaventurados que no conocen estas terminantes demostraciones, pero no puede disculparles en absoluto la ignorancia de su rebeldía.

Porque nos lo dice a todos el sentido común. Figuráos un viajero que ha de ir, como Tobias, a cobrar una herencia, pero desconoce el camino. ¿Irá por cualquier dirección? Y si una persona bien garantizada se le ofrece a guiarle y conducirlo ¿dará el viajero en aceptar la oferta?

¿Qué tontos son los que confían llegar al Cielo sin seguir la dirección de Dios por su Iglesia! Si dicen: «no queremos ir por donde la Iglesia nos manda», habremos de llorar su perdición segura; pero si dicen: «viremos al Cielo no por donde la Iglesia ordena, sino por donde a nosotros se nos antoje», si esto dicen, ya no será llanto, sino asombro lo que nos causará su imbecilidad y locura manifiesta. Pues nadie podrá llegar al Cielo sino por el camino designado por el mismo Dios, cuyo nuncio es la Santa Iglesia. Esos insensatos se llaman herejes; su pertinacia en enseñar o defender doctrinas condenadas por la Iglesia Católica, los convierte en ramas secas y cortadas ya del tronco divino para ser arrojadas al fuego del infierno.

Melanchton fué uno de los discípulos más aventajados y perniciosos del infernal Lutero. Hizo cuanto puede hacer el mismo demonio para perder las almas, comenzando por negar la fe y obediencia a la Iglesia de Cristo. Pero llegó el caso en que su misma madre hallóse en el lecho de muerte y le preguntó toda angustiada: «Hijo, te ruego me digas sinceramente cuáles es la verdadera, si la que enseñó siempre la Iglesia Católica, o la nueva que vosotros enseñáis ahora contra ella y te conjuro a que no me lo ocultes ni me engañes, pues que estoy a punto de comparecer ante el tribunal de Dios».

Hasta aquí la madre moribunda. El hijo bajó la cabeza angustiado y confundido. El caso no era para menos. El amor filial refía batalla dura contra el orgullo. ¿No os parece que será m y sincero este malvado ante la suerte eterna de su madre? Pues ved lo que dice: «Madre, la doctrina de la Iglesia Católica es más difícil de practicar que la nuestra, pero es la más segura». Así es la verdad: Quien quiera salvarse ha de ser creyendo cuanto enseña la verdadera Iglesia de Cristo.

F. Rico.



Servicio Informativo de los Jóvenes de Acción Católica

CONSEJO DIOCESANO «La Condesa María»

Conocida es la obra teatral del mismo nombre, de Juan Ignacio Luca de Tena. En su versión cinematográfica ha conservado su trama original y su misma teatralidad, sin más variación que la de actualizar el origen del conflicto sentimental que en ella se desarrolla, haciendo que uno de sus personajes centrales sea un héroe cómico combatiente de la División Azul. El conjunto argumental tiene un regusto folletinesco de los de novelas por entregas, muy a propósito para frívolos devaneos sentimentales pero no para un cine de cultura. El ambiente enlutado, triston y quejumbroso de un principio se reviste al fin de color de rosa y hasta la mentira atrevida que origina el conflicto se perdona y todos quedan en su lugar. La interpretación, mediana, por Margarita Robles y Rafael Durán.

Avenida, 4-12 42.

AZUL.—Sólo para personas formadas.

Los artículos usados o de ocasión

no podrán venderse a más del 80 por 100 del precio de tasa

De acuerdo con lo establecido en la Orden de la Presidencia del Gobierno de 4 de Febrero, se advierte al público que todos los artículos que estén sometidos a precio de tasa, no podrán ser vendidos como usados o de ocasión a precio superior al del 80 por 100 señalado en la tasa.

CURSO DE PSIQUIATRIA

La «Obra de Perfeccionamiento Médico de España» comunica la convocatoria para el Curso B de Psiquiatría organizado en la Facultad de Medicina de Madrid por la Cátedra de Psiquiatría que regenta el profesor Vallejo Nájera. El Curso constará de 30 lecciones teórico-prácticas para alumnos del Doctorado y post-graduados y se explicará en el aula «Primo de Rivera» del Hospital General y en la Clínica Psiquiátrica de éste, los lunes, miércoles y viernes a las doce de la mañana comenzando el 22 de marzo. Las lecciones serán explicadas por los doctores Vallejo Nájera, Gimeno Riera, Portillo, Soto Juaristi, González Pinto, Figueirido, Suñis, Pelaz, Payuelo, Córdoba, Molina, García Mora, León, Alberca, Escudero, Pige, Revilla y Escardó. Pueden asistir los alumnos de la cátedra de Psiquiatría gratuitamente. El número de alumnos de inscripción voluntaria será de 25 recibiendo su certificado de asistencia al final del curso. Matrícula y Programa: Facultad de Medicina (Secretaría). 50 pesetas.

¿Quieres ganar 5 duros diarios?

Escribe a BRITO

Apartado 123. — Salamanca

No lo olvide

Si usted quiere calzar bien de ordinario igual que en fino en los CALZADOS GARCIA en Martín Carramolino.

Instalaciones eléctricas

Taller de reparaciones, instalaciones y venta de material eléctrico.

ESTRADA núm. 2. AVILA

El mundo agradece al Papa haber iniciado el proceso de beatificación de Pío X

Ciudad del Vaticano, 3.— El órgano del Vaticano, «Observatore Romano», informa que Su Santidad el Papa recibe mensajes de todo el mundo, en los que se agradece al Pontífice el haberse iniciado el proceso de beatificación de Su Santidad Pío X.

El diario reproduce el texto del

mensaje del arzobispo de Nueva York, monseñor Spellmann, en el que éste expresa la emoción que ha sentido al visitar la tumba de Pío X a quien se siente unido por recuerdos de índole personal, y agradece al Santo Padre que haya acordado la beatificación de dicho Papa, símbolo luminoso de amor y paz.—EFE.

ECOS DE BARCO DE AVILA

LA PATATA

Febil actividad en la población

«Vive la villa, actualmente, uno de esos períodos febriles, austeros, que son el fruto de toda una época de trabajo agrícola, cuyo fruto, rico como la tierra y la savia que lo germinó al unísono del esfuerzo campesino, se expande hoy por regiones múltiples del territorio nacional, mediante la intervención de organismos competentes del Estado que regulan la entrega equitativa y seleccionan, premeditadamente el producto, garantizando su bondad.

Cientos de vagones del preciado tubérculo han de salir en forma paulatina de la entraña de esta región. Días ha que una labor continua de transporte y entrega absorbe las actividades de un sinnúmero de gentes de matices varios, consagradas con el mismo afán amoroso que pusieron en los meses veraniegos cuando vertían sudor en los surcos que harían fructificar.

Valor sin igual en la efervescencia cotidiana del momento campesino, especialmente, porque estos labriegos de Barco de Avila y su partido dejaron raudales de vida en el mismo criador de sus cosechas, y, ya logradas éstas, en calidades sin límites, acuden con ilusión franca, exenta de huecos gestos, a los organismos competentes de la villa, verificando el depósito de miles de kilos de la rica patata, orgullo de la región.

Es de ver, diariamente, desde las primeras horas matutinas, esas largas hileras de carruajes, tirados por yuntas, con su cargamento de patatas; el trepidar de los motores de vehículo mecánicos en el ajeteo del transporte; las rápidas órdenes de

los precintadores oficiales; la voz de los jefes de almacén; el cargue y descargue; la canción de la moza garrida, que, sentada o en cuclillas, selecciona el producto; las básculas en acción...

Y, todavía más. En el área polícroma de lo genuinamente típico, el aspecto de la amplísima Plaza del Campillo o bifurcación virtual de carreteras en las proximidades de la puerta de La Horcajada, lugares en donde sitan los almacenes de la Federación Católica Agraria y Almacenistas de Patatas Reunidos. Junto a las decenas de carros en natural espera de turno o concluida momentáneamente su labor, los hombres del Aravalle o de la Sierra, de Hermostillo o de Aliseda, consumiendo sus viandas. Al lado, el fiel can, observa con la mirada. Después, el hombre de los zahones en marcha, hacia su destino o cometido.

Así un día y otro día, caravanas campesinas en continuo trajinar. Ha de salir la patata en plazo determinado, pues la esperan allá, en lejanas zonas provinciales para consumo y sementera. Probablemente, en 600 vagones (seis millones de kilos) ha de calcularse hogafío la cosecha del tubérculo, cifra menor que la experimentada en la recogida pasadas. Riqueza inmensa que constituye un sostén privilegiado de estos hombres de tierras labrantias y que, junto a la jayía de mundial fama, son pilares de donde emergen, en definitiva, los procesos todos que se desarrollan o giran alrededor de nuestra barqueña raza.

RESFLO.

LEA USTED

«El Diario de Avila»

JULIO LASTRAS
CANTERO Y MARMOLISTA
Encarnación (Carretera)
del Cementerio

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de mármol y granito

PRÉSTAMOS

Sin hipoteca para labradores 4 por 100. Con hipoteca 2.50. Reyes. Ponzano, 65. MADRID

Representante

Desea importante almacén de papel. Dirigirse Apartado 29. TOLOSA (Guipúzcoa)

INFORMACION DE GUERRA

PARTES OFICIALES DE TODOS LOS FRENTEROS

Parte alemán del Este

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 4.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«En la parte sur del frente oriental, la lluvia y el barro han reducido la actividad de nuestras armas.

El contraataque alemán continúa progresando a pesar de las difíciles condiciones del tiempo y el terreno. Nuestras divisiones han alcanzado la orilla del Donetz medio y superior en una longitud de 250 kilómetros. La ciudad de Slaviansk ha sido tomada por asalto. Una formación enemiga, cercada muy a retaguardia de nuestras posiciones, ha sido obligada a aceptar el combate y se ha dispersado. El grueso del 3.º Ejército blindado soviético, estrechamente cercado en la región sur de Jarkov, intenta en vano buscarse salida en todas direcciones.

Al NO. de Kurk han continuado los duros combates defensivos. Los numerosos ataques lanzados por los soviets en oleadas sucesivas, han sido rechazados con grandes pérdidas para el adversario.—EFE.

Parte germánico de Africa

BERLIN, 4.—Comunicado oficial: «Las posiciones recién ocupadas en el frente tunecino, han sido atacadas en vano por el enemigo durante el día de ayer. En la semana pasada, han sido capturados 2.110 prisioneros y fueron destruidos 86 tanques y 36 cañones.—EFE.

Parte italiana

ROMA, 3.—Comunicado del Cuartel general de las fuerzas armadas italianas:

«En Túnez viva actividad de la

aviación por ambas partes. Dos patrullas de cazas italianos atacaron audazmente a dos poderosas formaciones enemigas y derribaron a tres aparatos Curtiss; un cuarto avión, averiado, aterrizó en nuestras líneas. Otros once aparatos fueron derribados por los cazas alemanes y uno por las baterías de la D. C. A. Desde el 26 de febrero al 3 de marzo, las tropas del Eje han hecho en total 2.110 prisioneros y han destruido o capturado 18 carros blindados, 50 vehículos acorazados y 36 cañones.

En la tarde de ayer, cuatrimotores enemigos arrojaron bombas contra Mesina. Hubo algunos heridos. Sobre Pozzallo los cazas británicos libranos combates con aviones alemanes: dos Spitfire fueron derribados y cayeron cerca de San Pieri (Sicilia) y en el mar, al sur de Pozzallo, respectivamente. Uno de los pilotos fué hecho prisionero.—EFE.

Continuo bombardeo a la línea Mareth

LONDRES, 4.—Los cañones del octavo ejército someten a constante bombardeo diurno y nocturno las posiciones alemanas de la línea Mareth, comunican del frente de batalla. El asalto a las posiciones ocupadas por las fuerzas de Rommel se considera inminente en los círculos militares.—EFE.

Parte británico

EL CAIRO, 4.—Comunicado del Cuartel general de la R. A. F. del Oriente medio.

«Un Junker-88 fué averiado por nuestros cazas en el curso de un ataque lanzado al atardecer del día 2 sobre Trípoli por el enemigo.

Ayer mañana, los aviones norteamericanos atacaron Messina. Todos los aviones que tomaron parte en estas y otras acciones han regresado a sus bases.—EFE.

Alexander se hallaba en Beja

ARGEL, 4.—El segundo jefe de las fuerzas aliadas del norte de Africa, general Alexander, se encontraba en la ciudad de Beja cuando las tropas de von Arnim atacaron la ciudad procedentes de Mateur, se anuncia ahora en el Cuartel general. Beja fué intensamente bombardeada y en ella se aprecian importantes daños ocasionados por los incendios y explosiones.—EFE.

Cuatrocientos veintiséis cazas aliados, derribados en febrero

BERLIN, 4.—Los cazas italo-germanos derribaron 334 aviones aliados sobre el Mediterráneo durante el pasado mes de febrero, según se anuncia oficialmente. Las pérdidas del Eje sólo fueron de 68 aparatos. Los aliados han perdido, además, desde el 1.º de enero hasta ahora, 92 aviones más en sus ataques aéreos contra poblaciones italianas.—EFE.

Otros doce cazas aliados, derribados ayer

BERLIN, 4.—Doce aparatos de caza perdieron ayer los aliados sobre el Mediterráneo, según se anuncia oficialmente.—EFE.

Bombardees

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 4.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«Aviones enemigos aislados han atacado de día Alemania septentrional, sin lanzar bombas. La pasada noche la aviación ene-

miga ha atacado Alemania occidental, especialmente el perímetro del Gran Hamburgo y en los poblados de los alrededores, donde se registran daños bastante importantes a consecuencia de las explosiones y de los incendios. La población civil ha sufrido bajas. Un total de 14 cuatrimotores fueron derribados por los cazas nocturnos, la D. C. A. naval y la D. C. A. de la aviación. Otro aparato enemigo ha sido derribado frente a la costa noruega.

Aviones alemanes han atacado la pasada noche la zona del Gran Londres, donde han arrojado bombas de grueso calibre y millares de proyectiles incendiarios.—EFE.

LONDRES, 4.—Comunicado de los ministerios del Aire y Seguridad Interior.

«Aviones enemigos han efectuado dos ataques contra la Gran Bretaña la pasada noche. De treinta a cuarenta aviones formaban la primera ola, y solamente algunos de ellos llegaron al casco urbano de la población. La segunda oleada estaba integrada por menor número de aparatos, y también algunos de ellos llegaron a Londres.

Asimismo han sido lanzadas bombas sobre East Anglia y condados metropolitanos.

Se registran muertos y heridos, pero los daños son reducidos.

Tres de los aviones enemigos han sido destruidos.—EFE.

BERLIN, 4.—Formaciones aéreas alemanas, operando en oleadas sucesivas, han lanzado bombas explosivas y millares de proyectiles incendiarios sobre Londres, durante la pasada noche. Han sido ocasionados destrozos extraordinarios, según las autoridades militares alemanas.

Otros aviones alemanes han llevado a cabo operaciones de ataque contra el litoral meridional británico.

Los aparatos que han participado en estas y otras acciones, han regresado en su totalidad a sus bases.—EFE.

Precios de las hojas de afeitar

Todas las hojas de afeitar tienen señalado un precio que no puede exceder de 60 céntimos, excepto aquellas que se vendieron a mayor precio antes del 18 de julio de 1936, las cuales deberán venderse al mismo precio que entonces tuvieron. Las hojas de afeitar de marcas extranjeras se venderán todas a un precio que no exceda de 60 céntimos.

EL CAMPO y las labores de Marzo

Impresión de «Cere»

Aunque todos los meses influyen más o menos directamente en el resultado final de la cosecha cerealista nacional, sin embargo, hasta llegar la primavera, no ejercen a la vista influencias decisivas, lo mismo en sentido de daños como en el de beneficios. Pero llega marzo, y con sus vientos, saca el abril lluvioso, para luego conseguir el mayo florido y hermoso que anhelamos.

Hay que reconocer que febrero, con sus locadas, no se ha portado mal; cierto que en algunos sitios ha llovido poco y querían que hubiera llovido más, para lograr el tempero hasta la hoz; pero en Castilla y todo el centro ha llovido lo bastante, y en algunos sitios con exceso en sus comienzos, pero luego se puso el tiempo seco, ventoso, frío, con heladas de las más fuertes del invierno, y esto no ha estado mal, porque si bien atrasó algunas labores al comienzo por las mañanas, las tardes largas permitían hacer buena labor. En algunos sitios hay brozas, hierbas parásitas en abundancia; en otros se lamentaban de que los vientos del norte han puesto muy áspero el sembrado, y en otros se ve marcado el «pata perdiz» propio del tiempo frío. Pero el sembrado sigue superior y adelantado, pese a la contención del desarrollo de las plantas por heladas.

La primavera se acerca. ¿Qué nos traerá la primavera?...

En las tierras están todos en preparación de las siembras de primavera y parece que se va a sembrar algún trigo manitoba, acaso más que el año pasado, y se preparan muchas legumbres y leguminosas de pimientos. De garbanzos también se va a sembrar mucho en Castilla, y acaso algunos menos en el sur, pero la zona será espiadada; a ver si la ogramos, que nos hace mucha falta porque el garbanzo es un formidable arreglo casero. En algunas tierras están alzando los barbechos para hacer la barbechera. «Quien quiere cosecha, en marzo barbecha». Pero este refrán también se aplica a mayo.

En las huertas están sembrando remolacha en buena zona, como hemos anunciado en crónicas anteriores; en las viñas, en plena poda y alumbrado; y en los olivares dando final a la recolección aceitunera, que por cierto parece que dentro de la cosecha corta, es algo mejor en cantidad, porque el otoño bueno arregló algo el fruto, aunque en calidad es mala, porque se ha recogido mucha del suelo en malas condiciones y han de tener los aceites gusto y acidez. Es decir, cosecha mediana en cantidad y mala en calidad. De patatas también se prepara bastante buena zona, pero en conjunto ha de ser algo menor, pero no mucho menor; acaso quienes pierdan más zona sean las plantas fibrosas, cáñamo, lino, etcétera.

POMADA CEREAL

Quemaduras, granulaciones, herpes [eczemas, úlceras, grietas, SABAÑONES ULCERADOS] (Censura sanitaria núm. 236)



Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

(Censura Sanitaria núm. 50)

EDICTO

El Juzgado de Primera Instancia de Cebreros, instruye expediente sobre ausencia legal de don Aquilino Nombela Ballesteros, mayor de edad natural de Portillo (Toledo), casado con doña Manuela García-Maroto Pérez, vecino de Cebreros, de cuyo domicilio se ausentó en 3 de octubre de 1936, desconociéndose en absoluto su paradero e ignorándose noticias suyas desde marzo de 1939.

Lo que se hace público a los efectos del artículo 2.039 de la ley de Enjuiciamiento Civil.

Dado en Cebreros a diez y seis de febrero de mil novecientos cuarenta y tres.—Antonio Mojolán.—D. Guzmán Domínguez.

BALONCESTO

Recibimos atento saludo del delegado provincial del Frente de Juventudes, en el que nos invita al partido de baloncesto que el próximo día 7, a las cuatro de la tarde, se celebrará en la Plaza de Toros, entre nuestro equipo local «Gredos» y el del Liceo Francés, de Madrid, con motivo de la fiesta de Santo Tomás de Aquino. Muñá agradecidos.

HERNIADOS

El aparato PROPULSOR AUTOMÁTICO HERNIOL, construido expresamente para cada caso y sin tirantes bajo nálgas ni presiones molestas, para la completa contención, localización y reducción de sus hernias. Visita en AVILA el día 7 en el Consultorio del Dr. Juan Muñoz de la Flor (Médico Forense), Jimena Bazaque núm. 3, bajo su prescripción facultativa. Visita de diez a una solamente.

Construcción y despacho: Gabinete Ortopédico HERNIOL

Avenida de José Antonio, 536.—BARCELONA.

(Censura sanitaria número 5.954)



Contra la sarna, aplicando la pomada en las manos. Evita enormes molestias y gastos.

Censura Sanitaria núm. 1.141

CONSIGA UN BUEN EMPLEO

bien remunerado y de gran porvenir estudiando cómodamente en su casa sin dejar sus ocupaciones, en sus ratos libres, con reducidísimo coste y con el mínimo esfuerzo nuestro curso de CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA claro, sencillo, al alcance de cualquier inteligencia. Pídanos ahora mismo folleto gratis con detalles y condiciones.

ATECO—APARTADO 1043—MADRID

Fervor madrileño en el primer viernes de marzo

MADRID.—Hoy primer viernes de Marzo se ha manifestado como todos los años el fervor religioso del pueblo madrileño que acudió en masa a rendir homenaje de adoración a nuestro Padre Jesús de Medinaceli. Acudieron también numerosas personalidades, entre ellas la esposa de S. E. el Jefe del Estado y los ministros de Justicia y Obras Públicas.—CIFRA.

Llegada de los voluntarios de la División Azul que regresan del frente de Rusia

VITORIA.—Ha llegado a esta capital un nuevo contingente de voluntarios de la División Azul a quienes se ha tributado un entusiasta recibimiento.

BURGOS.—Procedente de Vitoria llegó a esta ciudad con retraso el convoy que conducía a los voluntarios de la División Azul que regresan del frente del este, al mando del coronel Sagrado. Entre el delirante entusiasmo patriótico del público desfilaron ante las autoridades que presidía el capitán general de la Región. Los actos preparados para hoy han sido aplazados a causa del retraso en la llegada.

Lucha en el frente oriental

BERLIN.—El comunicado del Alto Mando alemán registra entre otras cosas que en los últimos días las fuerzas enemigas intentaron cercar la cabeza de puente del Kubán, fracasando su movimiento y persiguiéndolas las fuerzas alemanas. Perdió el enemigo gran cantidad de material y sufrió sangrientas pérdidas. En el sector del Donetz han sido conquistadas varias localidades y aniquilados grupos enemigos a los que se hizo combatir.

Tres transportes han sido alcanzados en el Atlántico e incendiados. Los cazas han derribado a diez cuatrimotores enemigos de Bombardero. En diferentes mares han sido hundidos trece barcos con un desplazamiento total de 90.100 toneladas.—EFE.

La Hora de María

Por TEODORO GARCÍA ROBLEDÓ

IV

Aparte de su fundamento teológico e histórico, que ya hemos visto en artículos anteriores, la devoción al Inmaculado Corazón de María es de suma actualidad.

Es cierto que en el mundo ha habido muchas épocas calamitosas, pero también es innegable que una de las que más, es la que nosotros estamos viviendo. El «Mysterium iniquitatis» que dice San Pablo, y que algunos identifican con el anti-Cristo, está ya en acción dejando sentir sobre el mundo sus terribles consecuencias de ideas demoleadoras, persecuciones antirreligiosas y guerras de exterminio. Un apartamiento de masas enteras que han renegado de su fe y de su secular tradición cristiana y una corrupción de costumbres que alcanza aun a muchos creyentes que desoyendo las voces de los representantes de Cristo interpretan la Religión a su manera. Esta es la verdadera causa del malestar que hay en el mundo. Ya pueden los hombres buscar remedios superficiales. El mal es mucho más hondo, es una crisis espiritual que sólo puede remediarse con un espiritualismo acertado y profundo.

Pues la devoción al Inmaculado Corazón de María es precisamente eso: la espiritualización del mundo, un llamamiento a la conciencia de los hombres para que reformen su vida y de esta manera atraigan la bendición de Dios, que es el único que puede calmar las tempestades de este mar alborotado.

Cuando el Ángel se apareció a los niños en la montaña de Fátima, les saludó diciendo: «Soy el Ángel de la paz, orad conmigo» y arrodillándose dobló la frente hasta la tierra repitiendo por tres veces: «Dios mío yo creo, adoro, espero y os amo. Os pido perdón por los que no creen, no adoran, no esperan y no os aman». Después, levantándose, añadió: «Orad así, Los Santísimos Corazones de Jesús y de María se conmovieron a la voz de vuestras súplicas.»

Cuando, sobre la misma santa montaña, se apareció la Santísima Virgen el 13 de Julio de 1917, les mostró a los niños la visión del infierno y después les dijo estas palabras: «Habéis visto el infierno, adonde van las almas de los pobres pecadores. Para salvarlos, el Señor quiere establecer en el mundo la devoción a mi Inmaculado Corazón. Si se hiciera lo que os diré, se salvarán muchas almas y habrá paz. Mas si no se hace, si no cesan de ofender al Señor, la justicia divina se manifestará con nuevos y más grandes castigos. Una propaganda limpia difundirá en el mundo sus errores, suscitando guerras y persecuciones contra la Iglesia; muchos buenos serán martirizados; el Santo Padre tendrá

EXTRAVÍO de una yegua en la dehesa de Zurra (Avila) en la noche del 20 al 21 de febrero, roja lazana, estrella en la frente, con bastantes pintas blancas en la parte delantera, un hoyito en la tabla pescuezo del lado izquierdo, edad de 12 a 14 años, alzada aproximada 1.600.

Se ruega a quien sepa su paradero avise a don Felipe Silveira, en dicha dehesa o en Avila, General Molina 2, Torreón.

SE VENDE un solar, una casa, armario y mesa de plancha, todo nuevo. Tratar en Telares, 6, de cuatro a cinco. Útil a otra hora y en días fríos o de lluvia.

Almacén de naranjas
Plaza de la Catedral.
Junto al Corralón.
Naranjas California, cadeneras, finetas, ingertas y blancas. Género selecto.

que sufrir mucho; varias naciones serán aniquiladas... La guerra (1914-1918) está para terminar; pero si no cesan de ofender al Señor, no pasará mucho tiempo, bajo el próximo Pontificado, en que comenzará otra peor. Cuando veais una noche iluminada por una luz desconocida, sabed que es la señal que os da Dios de que está próximo el castigo del mundo por sus muchos delitos, mediante la guerra, el hambre y las persecuciones contra la Iglesia y contra el Santo Padre... Yo he venido a pedir la consagración del mundo a mi Inmaculado Corazón y la comunión reparadora en los primeros sábados de mes. Si se prestare oídos a mis peticiones, el azote será alejado o mitigado... De otro modo... Finalmente triunfará mi Inmaculado Corazón...»

La Profecía de la Santísima Virgen se va cumpliendo al detalle: María triunfará; la misma Rusia se convertirá; el mundo tendrá paz... pero nuestro deber es preparar los caminos volviéndonos a Dios de todo corazón; hasta que la Reina de la Paz vuelva a nosotros sus ojos misericordiosos.

VENTA de una partida de canarios y canarios para criar. Razón Santa Teresa, 16. Comercio.

DE SOCIEDAD

Natalicio

Con toda felicidad ha dado a luz una robusta niña la esposa del acreditado industrial don Alfonso Sánchez, nacida Virginia Delgado. Nuestra cordial enhorabuena.

Poseción

El nuevo presidente de la Excelentísima Diputación Provincial, don Constantino Calleja López, nos comunica en afectuoso saludo que ha tomado posesión del cargo para el que ha sido designado por la Superioridad.

Al expresarle nuestro reconocimiento por la distinción con que nos honra, felicitamos a tan buen caballero y muy apreciado amigo y le deseamos muchos éxitos y satisfacciones en su delicado cometido, en ayuda del cual ofrecemos nuestra cooperación periodística siempre en servicio de España y de los intereses de Avila.

Misas

El lunes se celebrará una misa, a las ocho en el convento de las Reverendas Madres Reparadoras, en sufragio del alma de la que fué Superiora de dicha Comunidad, Reverenda Madre María de la Virgen de las Virtudes, que las obreras católicas de Avila ofrecen en el aniversario de su fallecimiento.

Neurológica

Esta tarde han sido conducidos a su última morada los restos mortales del honorable industrial de esta plaza, don Eugenio Navas Jiménez, que ayer entregó su alma al Creador, confortado con los Santos Sacramentos.

Traidora y cruel enfermedad ha llevado al sepulcro a este laborioso maestro peluquero que era generalmente estimado de las numerosas amistades con que contaba en Avila.

Así se ha manifestado en el acto del sepelio, en el que han formado multitud de personas.

Sentimos la muerte de este apreciado industrial y así lo manifestamos en sentido pésame a su esposa doña Josefa Cornejo Sánchez, padres, hermanos y demás familia, al tiempo que encomendamos a las oraciones de nuestros cristianos lectores el alma del finado (q. e. s. g. h.) El Excmo. señor Obispo ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Aniversarios

Se cumple aniversario del fallecimiento

El Instituto Nacional de Enseñanza Media celebra solemnes actos en honor de Santo Tomás de Aquino

Para honrar la fiesta del Santo Ángel de las Escuelas, hoy ha celebrado solemnes actos el Instituto Nacional de Enseñanza Media de nuestra ciudad.

Por la mañana se celebró una misa de comunión en la capilla de dicho Centro docente que ofició el Excmo. señor Obispo. A ella asistió la última señora directora y todos los profesores y alumnos del mismo, así como de otros colegios, siendo muy considerable el número de ellos que se acercaron a recibir el Sagrado Manjar.

Al final el Excmo. Prelado, dirigió unas doctas palabras.

Un coro de alumnas del Instituto cantó durante la misa escogidos motetes dirigidos por don Antonio Martín.

A las doce, en el Paraninfo del Instituto, tuvo lugar un acto literario en el que el catedrático de Filosofía de referido Instituto don Francisco Rodríguez pronunció una interesante conferencia sobre la doctrina de Santo Tomás, citando los grandes sabios doctores españoles: Vitoria, Báñez, Molina, Suarez, etc.

El señor Rodríguez Vázquez estudió bajo el profundo sentido de la filosofía netamente española las enseñanzas del Santo Angélico, haciendo notar la equivocación de la moderna filosofía que pretende apartarse de su verdadero camino.

El catedrático de Filosofía consiguió mantener constantemente la atención del auditorio, que al final aplaudió entusiasmado el docto trabajo del señor Rodríguez Vázquez. El acto fué presidido por la ilustrísima señora directora del Instituto Nacional de Enseñanza Media, doña Dolores del Palacio y Aza; don Angel Guerras, profesor de la Academia de Intendencia, y el de Ciencias del Instituto, don Jesús Rebollar.

En el estrado tomaron asiento también todos los profesores de ese centro, del Seminario y otros de Enseñanza oficial.

Asistieron los colegios de las Nieves, Medalla Milagrosa y Teresianas, así como numerosos alumnos del de San Juan de la Cruz, Instituto y otros que llenaron por completo el salón de actos.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Jefatura provincial

En el «Boletín del Movimiento» núm. 174 de 1.º de los corrientes, se inserta una convocatoria de Consejo especial de Capacitación, para proveer entre funcionarios y jefes del Partido, que tengan la condición de excombatiente, 126 plazas de jefes de Negociado del Cuerpo General Administrativo.

Como el plazo improrrogable para la admisión de instancias, termina el 20 de marzo actual, se pone en conocimiento de todos los camaradas que reúnan dichas condiciones, por si estiman conveniente solicitar tomar parte en el mismo.

El jefe provincial y gobernador civil, Alejandro Alvarez López-Baños.

Curso de sindicadas de Escuela de Hogar

En las Escuelas de Hogar de Sindicadas, de la Sección Femenina, se enseña Corte y Confección, combinación de colores, a elegir los modelos y a realizarlos.

Educando a las madres evitaremos la muerte de los hijos. Por eso en las Escuelas de Hogar de Sindicadas de la Sección Femenina, el estudio de la Puericultura es obligatorio en todos los cursos.

Todas las sindicadas e hijas de sindicadas se pasarán por Sección Femenina (Avenida de Portugal número 33) Departamento de Hermandad, para hacer su matrícula (gratuitamente).

Se hace saber a todas las sindicadas que hagan el curso que este es válido para el cumplimiento del Servicio Social.

Registro Civil

Día 3 de marzo.

Nacimientos: José Manuel Muñoz Ajates, (Afueras del Puente Adaja) Defunción: Petra Vita Sánchez, de 79 años, (Cobaleta 11).

Día 4.

Defunciones: Pedro González González, de 33 años (Empedrada 4, Hospital Provincial); Federico Pérez Santa Hudosa, de 55 años (Empedrada 4).

Matrimonios: Angel Pérez Jiménez con Victoriana Parra Gómez, en San Juan.

Día 5.

Nacimiento: Luis Sánchez Jiménez (Cuesta de Gracia 25); Antonio Manuel Galán (Valladolid 11).

Defunción: Eugenio Navas Jiménez, de 31 años (Tostado 9).

Cooperativa Etnico-Militar

AVISO

Por el presente se cita a los señores socios de la misma, para que concurren al local social el día 7 del actual a las doce en primera convocatoria y a las doce y media en segunda, si en aquella no hubiera número suficiente, con el fin de celebrar la Junta General ordinaria que preceptúa su Reglamento.

Cine ACTUALIDADES

Sábado 745

Domingo 5, 7:30 y 10:30

«ES MI HOMBRE»

Luz, alegría y armonía serena en tu familia; tu, la mujer centro de todo, comprendiendo los problemas de todos y ayudando a perfeccionar y a pulir las obras del hombre. Llena tu inteligencia, adquiere lo que no poseas. Escuelas de Hogar de la Sección Femenina.

Redacción de facturas

Se recuerda al público que todas las facturas deben indicar la fecha y el organismo que autorizó los precios de los artículos que en ellas se consignen así como toda clase de recargos por embalajes, envases, etc. No puede, en ningún caso, indicarse un precio que esté pendiente de aprobación, ya que el mismo se entenderá tan ilegal como si no hubiese solicitado autorización para precio alguno.

Toda factura que carezca de estos requisitos deberá remitirse a la Fiscalía Provincial de Tasas.

El Arzobispo de Nueva York, en Sevilla

SEVILLA.—En el avión que hace el servicio Roma-Sevilla-Lisboa ha llegado el Arzobispo de Nueva York, monseñor Spellmen. Fué recibido en el aeropuerto civil de San Pablo por el cónsul general de los Estados Unidos. El Prelado estará tres días en esta ciudad para visitar el tesoro monumental y artístico.—CIFRA.

ENTRE AMIGAS

Necesito un figurín para hacerme un vestido.

Compra «Medina» encontrarás unos modelos preciosos y fáciles de hacer.

Aquella labor, aquel cuento, aquella consigna, todo lo que puede interesarte lo publica para ti, mujer, «Medina» Revista de la Sección Femenina.

Nueva expedición de voluntarios para la División Azul

Salió ayer para Alemania

SAN SEBASTIAN.—Una nueva expedición de voluntarios para la División Azul ha salido ayer en dirección a Alemania. Procede esta expedición de Logroño y está formada por 1.294 hombres, de los cuales 50 son oficiales, 42 suboficiales y el resto tropa. En la estación del Norte, adonde llegaron en la madrugada de ayer, fueron obsequiados los expedicionarios por la Intendencia Militar con un desayuno y la Sección Femenina les obsequió con tabaco. Fueron despedidos por las autoridades civiles, militares y jerarquías del Movimiento, representaciones de la guarnición y numeroso público. Al arrancar el tren fué entonado el «Cara al sol». En Irún, al salir hacia la frontera, el vecindario les tributó una cariñosa despedida.—CIFRA.

BURGOS.—Mil veintinueve voluntarios de la División Azul, al mando del coronel Sagrado, llegarán mañana, a las once y media, repatriados de Rusia. Serán recibidos por todas las autoridades y jerarquías, una compañía del regimiento de San Marcial y una banda de música. El comercio cerrará sus puertas para acudir a la estación a recibir a los expedicionarios, los cuales desde la estación, se trasladarán al paseo de la Isla, donde se celebrará una misa de campaña, con asistencia de las fuerzas de la guarnición. Después, los voluntarios desfilarán ante las autoridades. El Ayuntamiento obsequiará a la oficialidad, y a las tropas se les servirán ranchos extraordinarios en los cuarteles donde se alojen. Al mediodía, la guarnición obsequiará a la oficialidad de la División Azul. Por la tarde, los expedicionarios marcharán a sus respectivas casas.—CIFRA.

El acto de ayer en VALLADOLID

(Viene de la 1.ª página).

A continuación, el jefe provincial del Movimiento dió lectura al telegrama recibido del camarada José Luis Arrese, ministro secretario general del Partido.

Discursos de los ministros de Trabajo y Agricultura

A continuación los señores Girón y Primo de Rivera pronunciaron sendos discursos, rememorando la fecha de unión de Falange Española con las JONS, en la que comenzó la lucha unida de José Antonio y Onésimo Redondo, en pro de los ideales falangistas.

Ante la tumba de Onésimo Redondo

Después del acto, los ministros, con las jerarquías provinciales y autoridades, se reunieron en la Diputación Provincial en una comida íntima, ofrecida por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

Por la tarde, el ministro de Tra-

bajo se reunió con los camaradas de la Vieja Guardia en el domicilio del Frente de Juventudes, a los cuales dirigió unas palabras. Más tarde visitaron en el cementerio municipal la tumba de Onésimo Redondo, haciendo ofrenda de una corona. Visitaron luego el pueblo de Quintanilla de Onésimo, donde nació el fundador de las J. O. N. S. y acto seguido se dirigieron a Madrid, deteniéndose en Medina del Campo.—CIFRA.

Sánchez Prieto
MEDICO
Piel-Venéreo-Sifilico

Dr. S. León

DIRECTOR POR OPOSICIÓN DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO PULMON Y CORAZON MEDICINA GENERAL

Consulta de once a una. Generalísimo Franco 13